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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Případ expartnerů šéfa hutí Stehlíka spěje k
návrhu obžaloby
Šestileté vyšetřování kauzy
představitelů akciové společnosti ProWin stíhaných za několik
majetkových trestných činů spěje k novému návrhu obžaloby.
ProWin koupila v roce 1996 většinu akcií Poldi Steel od firmy
Bohemia Art Vladimíra Stehlíka. Z oceláren pak začaly mizet
miliony korun.

    "Prostudování vyšetřovacího spisu je naplánováno na počátek června," řekl dnes ČTK policejní
rada.

    Předpokládá, že spis předá do konce příštího měsíce státnímu zástupci s návrhem na postavení
obviněných před soud. Trojice mužů je stíhána za zneužívání informací v obchodním styku,
zpronevěru a poškozování věřitele. Hrozí jim až 12 let vězení.  

   Stíhání předsedy představenstva ProWin Josefa Vostárka a člena představenstva Pavla
Satoranského odstartovalo v dubnu 1998. Jsou podezřelí z toho, že vysávali z Poldi Steel majetek. O
několik měsíců později dopadlo obvinění i na Vostárkova otce, který byl podle tisku mozkem
nezákonných transakcí.

    Návrh na obžalobu padl již předloni. Kvůli nejasnostem o roli jednoho z obhájců s ním ale policie
neuspěla. Advokát totiž v kauze vystupoval jako svědek a podle policie a žalobce v ní tedy nemohl
působit jako obhájce. Od loňského října řešily tuto otázku soudy. Odvolací instance nedávno
rozhodla, že právník v případu může jako obhájce figurovat.

    Někdejší obchodní partneři též stíhaného exředitele huti Vladimíra Stehlíka začali podle tisku po
vstupu do Poldi zadávat zahraničním firmám smyšlené zakázky na poradenskou činnost pro ocelárny.
Za tyto často fiktivní rady platily prý hutě svými výrobky a zásobami. Vostárek a Satoranský se také
podle policie například pokoušeli o nezákonný převod akcií Poldi Steel za asi čtyři miliardy korun na
lichtenštejnskou společnost Blax Corporation. Jejich snahy v tomto případě zmařilo vyhlášení
konkurzu.

    Vostárek a Satoranský mladší byli vyšetřováni i v kauze CS Fondů, jejichž podílníci přišli o více
než 1,2 miliardy korun. Toto jejich stíhání skončilo zastavením. Před pár lety jim ale soud vyměřil
podmíněný trest vězení za vydírání, porušování domovní svobody a poškozování cizích práv. Jeden z
mužů se při tehdejší trestné činnosti vydával za policistu.

    Několik let již také trvá stíhání Vladimíra Stehlíka, jeho syna Marka a bývalého ekonomického
ředitele oceláren Luboše Pejpy. Za několik majetkových trestných činů jim hrozí až 12 let vězení.
Uzavření vyšetřování vázne na nepříznivém zdravotním stavu Marka Stehlíka. Policie nyní znovu
žádá znalce, aby přezkoumali, zda je schopen prostudovat si vyšetřovací spis.
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